

每场考试前 都给班主任一个拥抱

本报泰安6月8日讯(见习记者 周倩倩) 8日上午,在泰山中学考点外,一位考生在进入考场前给了高中班主任一个深情的拥抱。为了表达对老师的感谢,给班主任一个拥抱已经成为他每场考试前必须要做的一件事情。

8日上午8点半,在泰山中学考点外,考生们正在陆续进入考场。在熙熙攘攘的人群中,一位刚刚从带队老师手中领取到准考证的考生给了老师一个拥抱。记者看到,两人像父子一样抱在一起,老师拍着考生的肩膀对他说:“孩子加油,祝你好运。”周围的家长也被这温情的一幕感动了,纷纷说道:“这孩子很懂事,知道感恩。”

“我就是想通过一个拥抱表达对老师的一份感谢,这三年里他为我们付出了很多心血。最后这一站他送我们到考场,我想通过一个拥抱告诉老师,我们心里有他,不管成绩如何,我们都不会忘记他。”送孩子来考试的李凤娟对记者说:“孩子跟老师感情很深,平时心里有什么想法或者波动都会主动找老师谈心。这几场考试之前,都给老师一个拥抱。”

恰逢高考期 小区竟然停电了

经协调,更改停电时间

本报泰安6月8日讯(记者 赵兴起) “孩子正在高考,可小区却因更换变压器要停电,天这么热,中午不开空调孩子可怎么休息啊。”8日,泰城普惠小区市民冯先生求助本报。经记者协调,电力部门与小区物业更改了作业时间。

8日,家住泰城灵山大街普惠小区的市民冯先生反映小区停电给处于高考关键时期的孩子带来的不便。“因为更换变压器,要从早上8点停电,一直到晚上8点左右才来电。中午孩子就得回家吃饭、休息,大热的天要是因为没有电不能开空调,孩子怎么才能休息好呢?”焦急的冯先生说。

接到冯先生电话后,记者马上赶到普惠小区。在小区变电室前,一台大型吊车正在吊装变压器,电力部门工作人员正在紧张忙碌着。小区物业部门工作人员称,两台400KVA变压器最近噪音很大,影响居民休息。在小区居民要求下,他们才进行更换。负责更换变压器的泰安供电公司泰山供电部工作人员说,这两台变压器温度异常,如不进行更换,容易引发火灾等问题。物业王风水经理说,因变压器噪声问题,小区居民多次到物业与电力部门反映。同时考虑到近几天气温持续攀高,各家各户空调开启,用电安全问题十分严峻,这才进行更换。

得知冯先生反映的问题后,电力部门与物业部门进行紧急协商,决定先安装一台630KVA变压器进行供电,等高考结束后,再安装另一台。泰山供电部高压班陆尚勇说,一次安装两台变压器大概用时三四个小时,但会影响到午间用电。考虑到冯先生的问题,他们将更换计划做了调整。



工作人员正在更换第一台变压器。本报记者 赵兴起 摄



8日,一名即将迟到的考生急急忙忙奔向泰山中学。本报记者 刘丽 摄

考生入场前 发起促销单

陪考家长直呼,这孩子真看得开



李振杰(右)向考生们发宣传单。本报记者 曹剑 摄

本报泰安6月8日讯(记者 曹剑) 8日下午,距英语考试还有半小时左右的时间,一位考生却还在长城中学考点前发着宣传单。

8日下午2点钟,在长城中学门口,一个弱小的身影来回穿梭在考生之中,并发出一张张宣传单。记者看到,这位女孩一手提着一只麦当劳的外卖纸袋,肩还背着一个大大的背包。记者上前询问得知,女孩名叫李

振杰,是泰山中学的学生,当天也参加高考。当众多家长得知李振杰也是考生后,便开始劝她好好休息,准备考试,但是李振杰执意从人群的东头走到西头,又走了回来。

李振杰告诉记者,她很早就打算高考完了后找份兼职,8日去麦当劳吃饭后,不经意地询问麦当劳有什么兼职工作,一名员工给了她大约四五份宣传单页

让她发。当记者问李振杰发宣传单页的报酬如何时,李振杰笑着告诉记者,所谓的“报酬”是一张价值十几元的快餐代金券。

眼看考生开始入场了,李振杰将手中没有发完的宣传单页装入纸袋中,并从背包里拿出了自己的准考证,走进考场。许多陪考家长对李振杰的举动有的赞许有的反对,但大家都觉得:这小姑娘真看得开!

精神太紧张了 肠胃有点不适

本报泰安6月8日讯(见习记者 周倩倩) 8日上午,记者在泰山中学考点外见到了考生吕思嘉和陪同她来考试的米女士。因为考试压力过大,她的肠胃出现了不适的症状。

“昨天就说没食欲,考完数学后,还有想吐的迹象。我们两个都特别担心她。”米女士对记者说,“昨天咨询医生以后说,主要还是孩子精神太紧张了,医生建议让她放松心情来考试。”正说着,孩子的父亲吕先生刚从药店买来一盒健胃消食片递给孩子手中。吕思嘉的班主任张凤麟了解到这个情况赶过来对她说:“不要给自己太大的压力,放宽心,照常发挥就行。身体不舒服要及时跟监考老师说,我会第一时间赶过去。”要进考场时,吕思嘉的父母握着女儿的手对她说:“孩子别紧张,无论最后成绩怎么样,我们都会支持你的。”

进考场前,吕思嘉的脸上露出了笑容。她对大家说:“看到有那么多人支持,鼓励自己,心里的疑虑都打消了,接下来的考试一定会轻松地面对。”

考场不让带水 考生直喊难受

本报泰安6月8日讯(记者 陈新) 8日,泰安市十九中学考点部分考生反映,第十九中学考场监考老师不让带水进考场,大热天考试喝不上水让考生非常难受。

8日上午8点半左右,文综考试马上开始,考生们都聚集在考场门口准备入场。“不让带水进去,笔袋也不让带!”考生小刘只好将准备好的水壶放在了门口。考试持续了2个半小时,当天气温达到了36摄氏度,酷热难耐,由于不让带水,部分考生考试过程中感到难受。5号考场的考生一出来就向记者抱怨:“为什么不带水进考场呢?快渴死了。”

记者走访发现,在泰安市第十九中学考点,不少考场不让带水进入,其中5考场、23考场、18考场都有学生反映考场不让带水。一个学生告诉记者,他们考场不但不能带水,连笔袋、纸巾都不让带。“感觉今年考试特别严格,连垫板不让带进考场。”学生王某说。英雄山中学带队的齐老师说,应该没有这种规定不让带水,可能是部分老师要求太严,也怕学生喝水湿了试卷。

十九中一名巡考的老师告诉记者,他们考点要求不让带水进考场,有的矿泉水瓶就是作弊工具,表面看不出异常,调整到一定刻度就能反射出答案。泰安市招生办工作人员说,考生带不带水都行,没有硬性规定。



百事送清凉

8日,由本报联合百事可乐举办的“给考生送清凉”活动场面火爆,百事可乐为泰城四个考点的学生及家长赠送了水和果汁。图为泰安百事可乐工作人员在一中考点门口向考生赠送果汁。

本报见习记者 王鸿哲 摄

迁坟公告

经国土资源部国土资函[2001]383号文及泰政土批租(2003)第49号文批复,征收长城小区(华易青年城)以北、长城路以东、泰山医学院附属医院医疗区以南土地作为泰山医学院附属医院建设用。泰山医学院附属医院于2004年办理了土地证泰土国用(2004)第0591号,现经山东省卫生厅和山东省发展和改革委员会批准泰山医学院附属医院新建综合楼1栋,批准文号:鲁卫规财字[2011]16号、鲁发改社[2011]74号。由于该

项目工程建设在即,施工范围内所有坟墓急需迁移。请位于此地块范围内的坟主从本公告登报之日起至6月10日内,速与岱岳区过驾院社区居民委员会负责人联系,办理迁坟手续,逾期未迁,将视作无主坟,将由建设单位作深埋处理。

特此通告!

岱岳区过驾院社区居民委员会
泰山医学院附属医院
2011年6月3日